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Т
оком боравка на југу Србије, начелник Гене рал штаба
генерал-потпуковник Љубиша Диковић обишао је,
са замеником команданта Копнене војске бригадним

генералом Војином Ч. Јондићем и командантом 4. бригаде
бригадним генералом Милосавом Симовићем, базу „До -
бросин“ у Копненој зони безбедности.

Начелник Генералштаба упознао се са условима
живота и рада старешина и војника који обезбеђују
административну линију са Косовом и Метохијом и
контролишу Копнену зону безбедности на том подручју.

Генерал Диковић обишао је и пункт Министарства
унутрашњих послова у селу Добросин, који је недавно
био мета терористичког напада. ƒ
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Г
одишња конференција главних подофицира Војске
Србије одржана је 5.  ј ула  у  бази „Ју г“  код  Б ујановца,
у при  суств у  на че лн и ка Ген ер алшта ба  Во јск е Србије

ге нерал -потпук овн ик а Љуби ше  Дико вић а.
Кон фе рен цији с у прису ств ов али и  пр едставни ци

органи зационих  целина   Ге нералшт аба и  Ко пнене  во јске,
начелн иц и ш та бова  ком ан ди операт ивног  нивоа, на -
челници   од ељ ења и г р уп а  за  обук у  и  гл ав ни под официр
Во јске С рбије. 

Те жи ште рад а  Конфер енц иј е  посвећено   је  у ло зи пр -
ви х  и главних подофицира у реализацији индивидуалне
обуке и јачању улоге подофицира у подршци командо -
вању при реализацији задатака.

Одржа на су пре да ва ња о уло зи пр вих и глав них под -
о фи ци ра у ја ча њу ко хе зи је вој ног ко лек ти ва, ин фор ми са -
ње и ди ску си ја о про бле ми ма у функ ци о ни са њу под о фи -
цир ског ко ра.

Под о фи ци ри Коп не не вој ске из ве ли су и по ка зну ве -
жбу на те му „При пре ма и ре а ли за ци ја ева лу а ци је ин ди -
ви ду ал не об у че но сти“.

Ве жба је ре зул тат ис ку ста ва под о фи ци ра Коп не не
вој ске, сте че них на кур се ви ма у ино стран ству, и прак тич -
ни при каз ка ко се та ис ку ства ко ри сте у Вој сци Ср би је.

Пре ма ре чи ма глав ног под о фи ци ра Вој ске Ср би је за -
став ни ка пр ве кла се Ми лој ка Ми ло са вље ви ћа, нај ве ћи на -
пре дак у при ме ни ис ку ста ва из са вре ме них ар ми је све та
учињен је у то ме да вој ник на кра ју обу ке мо же успе шно
и са мо стал но да ре а ли зу је бор бе не за дат ке.

На кра ју кон фе рен ци је на чел ник Ге не рал шта ба Вој -
ске Ср би је раз го ва рао је са пр вим и глав ним под о фи ци -
ри ма.

– Ди ску си је го во ре да до бро раз ми шља мо, са до бро
уоче ним про бле ми ма и пра вим ре ше њи ма, а циљ је под о -
фи цир Вој ске Ср би је ча стан и по но сан, оспо со бљен,
спре ман и пра ви во ђа – ре као је ге не рал Ди ко вић. ƒ

У Цен тру за обу ку и уса вр ша ва ње под о фи ци ра у
Пан че ву, рад на гру па Ма рин ских сна га ОС САД ре а ли зо -
ва ла је се ми нар „Раз два ја ње уло га и од нос офи ци ра и
под о фи ци ра“, чи ји је основ ни циљ раз ме на ис ку ста ва и
пред ста вља ње на чи на функ ци о ни са ња под о фи цир ске
по др шке ко ман до ва њу до ни воа че те. ƒ

Де ле га ци ја АБ ХО шко ле из Тур ске по се ти ла је Цен -
тар за уса вр ша ва ње ка дро ва АБ ХО у Кру шев цу, ра ди раз -
ме не ис ку ста ва и са гле да ва ње мо гућ но сти за са рад њу.

По ред при ка за ка па ци те та, обу ке, сред ста ва и
опре ме ко ју ко ри сте, при пад ни ци Цен тра АБ ХО упо зна -
ли су тур ску де ле га ци ју и са ак тив но сти ма на ре а ли за ци -
ји про јек та „Ре ги о нал ни цен тар АБ ХО". ƒ
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Ватрогасна екипа новосадске касарне „Александар
Берић“ на челу са заставником Ненадом Бланушом
и посада речног миноловца из 1. речног одреда из -

ве ли су показну вежбу у гашењу почетних пожара. Веж -
бом је руководио капетан Предраг Мојићевић.

Речна флотила у саставу има већи број пловних об је -
ка та различите врсте и намене усидрених у зимовнику,
па је током ватрогасне вежбе, поред гашења пожара на
ка сарнском кругу, пожарно угроженим објектима и сред -
стви ма, приказан и рад посада речних миноловаца на га -
шењу пожара. ƒ
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Пројекат цивилно-војне сарадње „Војни лекар и
ветеринар на селу“,  у селима Мали Жам и
Марковац у општини Вршац, реaлизовао је тим

Команде за развој Банатске бригаде из Панчева.
Акција је остварена уз помоћ, сарадњу и коор-

динацију Дома здравља Вршац, вршачке подружнице
Црвеног крста Србије и локалне самоуправе. У акцији је
прегледано више од седамдесет лица, а многима од њих
била је то неопходна „прва помоћ“.

Захваљујући самодоприносу, оп шти на је по сле ду же
па у зе ус пе ла да об но ви део ам бу лан ти по уда ље ним се -
ли ма, али ле ка ри ова ме ста и да ље по се ћу ју јед ном или
два пу та не дељ но по не ко ли ко са ти, што је пре ма ре чи -
ма мно го број них ста нов ни ка ко ји су се због по се те вој -
них ле ка ра оку пи ли пред ам бу лан та ма, не до вољ но. 

Ко ман дант Ко ман де за раз вој Ба нат ске бри га де пот -
пу ков ник Бо ри ша Док нић и пред став ник Ко ман де за обу -
ку ка пе тан Ра де Стој ко вић по себ но су  за до вољ ни ве ли -
ким од зи вом ме шта на. У пла ну Ко ман де за раз вој Ба нат -
ске бри га де за ову го ди ну пред ви ђе но је још се дам ак -
ци ја чи ме ће нео п ход на по моћ би ти пру же на нај у гро же -
ни јим ста нов ни ци ма се ла Ју жног и Сред њег Ба на та. ƒ

Уоквиру пројекта цивилно-војне сарадње „Селу у
походе“, екипа Команде за развој Тимочке бригаде
обишла је књажевачка села Ошљане, Ново Корито,

Кожељ, Шарбановац и Радичевац.
Војни лекар, медицински техничар и војни ве те -

ринар у сарадњи са Црвеним крстом Књажевца обишли
су старачка домаћинства и обавили лекарске прегледе. ƒ

Понтонски мост од кеја код хотела „Југославија“ до
земунског купалишта Лидо постављен је 30. јуна
и биће на располагању грађанима до 1. сеп тем -

бра. Пролаз је бесплатан.
Увежбаном акцијом, више од 60 припадника Првог

понтонирског батаљона Речне флотиле из Шапца пре мо -
сти ло је Дунав, а мост је постављен на основу уговора
Ми нистарства одбране и општине Земун.

Према речима команданта батаљона потпуковника
Синише Маринковића, постављање 360 метара дугог
понтонског моста, чија је носивост 20 тона, и ове године
једна је од прилика за проверу оспособљености јединице ко -
јом командује, али и вид помоћи Војске Србије гра ђа ни ма. ƒ

Вежба Речне флотиле 
„Пожар 2012“

ВОЈНИ ЛЕКАРИ У СЕЛИМА 
ЈУЖНОГ БАНАТА

„Селу у  походе“ 
у  оп шти ни Кња же вац

Понтонски мост 
од Земуна до Лида


